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Državni svet Republike Slovenije je na 4. seji 27. 2. 2013, na podlagi druge alineje 
prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 
42/97, 66/2000, 24/03, 69/04 in 68/06)  sprejel naslednje  
 
 

M N E N J E 
 

k Drugemu poročilu o položaju romske skupnosti v Sloveniji 
 
 
Državni svet se je seznanil z Drugim poročilom o položaju romske skupnosti v 
Sloveniji.  
 
Drugo poročilo o položaju romske skupnosti v Sloveniji sledi določbam Zakona o 
romski skupnosti v Republiki Sloveniji in določbam Nacionalnega programa ukrepov 
za Rome Vlade Republike Slovenije za obdobje 2010-2015 in zajema obdobje druge 
polovice leta 2010 in leto 2011. Poročilo je pregledno in metodološko dobro 
zasnovano. Problematika, ki jo obravnava, je smiselno strukturirana, vsebinsko 
obrazložena in ponazorjena s konkretnimi primeri. 
 
Na področju urejanja problematike položaja romske skupnosti v Sloveniji za obdobje 
druge polovice leta 2010 in leta 2011 je zaznati napredek. Na področju vzgoje in 
izobraževanja se kažejo pozitivni premiki, saj so projekti zasnovani v različnih 
smereh od predšolskih programov, preko osnovnošolskih programov in možnosti za 
nadaljnje izobraževanje. Pomembno je, da znotraj romskih naselij potekajo razni 
projekti (vzgoja, izobraževanje in kultura), ki predstavljajo pripravljalnico npr. za 
osnovno šolo (osnovnošolski programi pa so finančno podprti, v pomoč so 
pomočniki). Na ta način je omogočen dober prehoden sistem. 
 
Državni svet opozarja, da so na nekaterih področjih Slovenije še vedno pereči 
nerešeni problemi bivanjskih razmer romske skupnosti (ni vode in elektrike). Državni 
svet pozdravlja aktivno vlogo bivšega Ministrstva za okolje in prostor in lokalnih 
skupnosti pri implementaciji Analize stanja romskih naselij na območju Republike 
Slovenije in strokovni pomoči v postopkih priprave občinskih podrobnih prostorskih 
načrtov za urejanje romskih naselij (spremembi namembnosti).  
 
Pravno podlago za sofinanciranje projektov izgradnje osnovne komunalne 
infrastrukture v romskih naseljih določa 3. člen Zakona o spodbujanju skladnega 
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regionalnega razvoja. Projekti občin so bili financirani, kjer so občine imele izvoljene 
romskega svetnika v občinskem svetu. Namenska sredstva so bila tudi v preteklem 
letu razpisana za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v 
romskih naseljih. Organizirani so bili posveti, predstavljeni razpisni pogoji, ki so 
lokalne skupnosti spodbudili k aktivnostim.  
 
Državni svet ugotavlja, da so bila dodeljena denarna sredstva za romsko skupnost 
tudi v okviru instrumenta »Javni razpis za izbor razvojnih projektov za dvig 
zaposljivosti ranljivih družbenih skupin na področju kulture in podporo njihovi socialni 
vključenosti v okviru Evropskega socialnega sklada za leto 2009, 2010, 2011« 
(priloga 2, 3, 4 k poročilu). Državni svet meni, da bi kazalo nameniti večjo pozornost, 
da bi bila dodeljena finančna sredstev v celoti izčrpana. 
 
Lokalne skupnosti so nosilke ukrepov Nacionalnega programa ukrepov za Rome 
Vlade Republike Slovenije za obdobje 2010-2015. Nacionalni program ukrepov za 
Rome Vlade Republike Slovenije za obdobje 2010-2015 nalaga sprejetje Akcijskih 
načrtov lokalnih skupnosti, kjer živijo Romi. Kazalo bi spodbuditi določene lokalne 
skupnosti (priloga 5 k poročilu), da bi v skladu z Nacionalnim programom ukrepov za 
Rome pripravile akcijski program.  
 
Državni svet se zavzema za celovit pristop k reševanju romske problematike in še 
tesnejše povezovanje in sodelovanje vseh deležnikov v smeri sooblikovanja 
ustreznih rešitev.  
 
Državni svet podpira prizadevanje Vlade Republike Slovenije v smeri reševanja  
problematike romske skupnosti v Sloveniji.  
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen predsednik Komisije za državno ureditev Rajko Fajt. 
 
 
 

  Mitja Bervar 
          predsednik 
 


